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Udruga za promicanje cjelovitog pristupa okolišu iz Siska uz suorganizatorstvo Geotehničkog fakulteta 
Varaždin, Veleučilišta Velika Gorica, međunarodne udruge Balkan Environmental Association i Sisačko-
moslavačke županije organizirala je drugu po redu međunarodnu konferenciju „Cjeloviti pristup okolišu“ koja 
je održana 28. svibnja 2021. godine. Održavanje konferencije je prvotno bilo predviđeno za 20. i 21. svibnja 
2020. u Sisku. Zbog pandemije uzrokovane koronavirusom i razornog potresa koji je pogodio Sisak i okolne 
gradove organizatori su u nekoliko navrata odgađali konferenciju, kako bi se na kraju odlučili za online 
održavanje.  
Cilj konferencije je bio predstavljanje trenutnih znanstvenih i tehnoloških, teorijskih i praktičnih znanja i 
dostignuća iz području zaštite okoliša, intenzivnije povezivanje znanstvenika i istraživača, ali i informiranje i 
poticanje svijesti javnosti o važnosti zaštite okoliša.   
Tijekom navedene manifestacije kroz 77 znanstvenih, stručnih i preglednih radova obrađena je tematika iz 
područja onečišćenja i zaštite zraka, vode i tla. Dio predavanja se odnosio i na primjenu, moguće alternative i 
recikliranje određenih materijala kao i na obnovljive izvore energije. Vrlo velik broj izlaganja popraćen je i 
zanimljivom raspravom sudionika i autora. Unatoč virtualnom okruženju organizatori su uspjeli održati i 
postersku sekciju. Svi pristigli posteri su bili prikazani na internetskoj stranici konferencije.  
Interes za konferencijom bio je iznimno velik kako u Hrvatskoj tako i izvan granica, budući da su autori 
navedenih radova iz 10 zemalja (Albanija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Francuska, Hrvatska, Indija, Kina, 
Poljska, Slovenija i Srbija). Svi radovi pristigli na konferenciju podvrgnuti su recenzentskom postupku u kojem 
je sudjelovalo 139 recenzenata iz 13 zemalja. Također, svi radovi (77 radova) objavljeni su u Zborniku radova 
(ISSN 2623-677X), koji je u elektroničkom obliku (pdf) dostavljen sudionicima. 
Sudionici konferencije, između ostalog, su imali priliku poslušati dva pozvana predavanja renomiranih 
stručnjaka, dr. sc. Damira Rumenjaka, voditelja Odjela za okolišnu dozvolu u Ministarstvu gospodarstva i 
održivog razvoja RH na poslovima izdavanja okolišnih dozvola i prof. dr. sc. Aleksandra Mešića sa Sveučilišta 
u Zagrebu Agronomskog fakulteta. Pozvani predavači su kroz svoja predavanja sudionicima konferencije 
pobliže pojasnili modelski pristup u određivanju uvjeta dozvola u zaštiti okoliša, kao i problematiku vezanu 
uz primjenu agrokemikalija. 
Pokrovitelji II. međunarodne konferencije „Cjeloviti pristup okolišu“ bili su Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja i Ministarstvo poljoprivrede Republike Hrvatske. 
Konferenciju su kroz sponzorstvo, donacije i sufinanciranje podržale vodeće hrvatske tvrtke (Hrvatske vode, 
INA, SOL grupa, Končar, Agroproteinka, Jasika, Kefo, AnAs, Oikon) koje posebnu pažnju posvećuju brizi za 
okoliš.  
U konačnici se, a s obzirom na veliki broj sudionika (102 sudionika), vrlo pozitivne komentare i podršku 
sudionika, značajan odjek u javnosti kao i činjenicu da su teme koje su obrađivane na konferenciji izuzetno 
aktualne i zanimljive, može zaključiti da je konferencija postigla svoj cilj.  
Navedenom pridonosi i činjenica da će odabrani radovi s II. međunarodne konferencije „Cjeloviti pristup 
okolišu“ biti objavljeni u časopisu Tekstil. Stoga u ime organizatora i suorganizatora konferencije posebno 
zahvaljujem uredništvu časopisa Tekstil što su na ovaj način dali podršku i pomogli u promoviranju 
konferencije „Cjeloviti pristup okolišu“.  
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